

禽类是病毒源头 不易于人间传播

据新华社1月13日电 北京市卫生局13日发布卫生公告称,经中国疾病预防控制中心最终鉴定显示,北京市人禽流感病例病毒仍为禽源,不易造成人与人之间传播。

记者13日从北京市卫生局了解到,北京市疾控中心接到中国疾控中心报告,自北京市人禽流感病例右肺组织分离的病毒A/Beijing/1/2009(H5N1)基因序列分析结果表明,该病毒与我国2005—2008年分离的禽流感病毒无本质区别,仅有微小变异;该病毒没有发现与人流感病毒的重配,仍为禽源。

网络低俗风必刹 第三批低俗网站曝光

据新华社1月13日电 互联网违法和不良信息举报中心根据公众举报核查,仍然有一些网站存在大量违背社会公德、损害青少年身心健康的低俗内容,有的具有色情性质,且在全国整治互联网低俗之风专项行动开展之后未采取有效措施。

这些网站有“校内网”、“京华网”、“青娱乐”、“久游网”、“南方网”、“酷狗网”、“牧文财经”网、“凯迪网”等17家网站的一些栏目存在大量低俗内容,希望这些网站立即清理色情和低俗内容。对不及时清理色情和低俗内容的,中国互联网协会互联网违法和不良信息举报中心将提请有关管理部门依法关闭网站。欢迎网民继续积极举报网上违法和不良信息。

网民人数接近3亿 手机网民1.137亿

据新华社1月13日电 中国互联网信息中心(CNNIC)13日发布的《第23次中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2008年底,我国网民数达2.98亿,手机网民数达1.137亿。

报告显示,我国互联网普及率以22.6%的比例首次超过21.9%的全球平均水平。同时,我国网民数达2.98亿,宽带网民数达2.7亿,国家CN域名数达1357.2万,这三项指标继续稳居世界第一,显示出中国互联网的规模价值正在日益放大。

报告同时显示,随着3G时代的到来,无线互联网将呈现爆发式增长趋势。

海盗释放菲船员 21名已经获释

据新华社1月13日电 菲律宾外交部发言人巴亚尼·曼吉宾13日说,去年10月遭索马里海盗劫持的一艘韩国籍货船上所有21名菲船员已经获释。

曼吉宾透露更多细节,也没证实是否为船员支付赎金。

美联社13日报道,此次获释货船由日本人运营,悬挂巴拿马国旗,遭劫持时正在亚洲驶往中东地区。

菲律宾是世界上国际船员最多的国家之一。根据非政府官方统计数据,此次21名船员获释后,索马里海盗还扣押着33名菲船员。

这已是索马里海盗一星期内释放的第3艘船。9日,一艘搭载25名船员的伊朗船获释。去年11月遭海盗劫持的沙特阿拉伯“天狼星”号油轮也于10日获释。“天狼星”号共有25名船员,装载200万桶石油,是迄今索马里海盗劫持的最大船只。



布什离任前自论功过 检讨细枝末节 辩护六年伊战

美国总统乔治·W·布什12日在白宫举行离任前最后一场新闻发布会。在这“最后一课”上,布什难得地在伊拉克战争等细节问题上检讨,但大部分时间用于为自己的八年任期所作所为辩护。

罕见的检讨

“告别”新闻发布会在白宫平时用于吹风会的会议室内举行。盘点八年任期时,布什罕见地做了一番自我检讨。在伊拉克战争问题上,尽管布什坚持自己的“正确”决定,但承认在具体进程中犯有过错。

他说,推翻萨达姆政权后,美国并未能找到作为主要开战理由的“大规模杀伤性武器”,他对此“深感失望”。布什还承认自己在开战后过于乐观。

伊拉克战争爆发不到两个月,布什就在“林肯”号航空母舰上宣布,“美国和我们的盟友已经获胜”。布什当时发表“胜利宣言”时,后面挂着“使命达成”的大幅标语,这一场景后来成为笑柄。

“显然,在航母上挂上‘使命达成’是一种错误。”布什在新闻发布会上承认。

此外,布什对伊拉克阿布格里卜监狱曝出的美军虐囚丑闻表示“巨大失望”,并承认囚禁所谓恐怖嫌疑人的关塔那摩监狱在国内外引发强烈争议。

更多的辩护

不过,45分钟的新闻发布会上,“检讨”只占小部分,布什把更多时间用于为

自己辩护,甚至因此跟那些即将与之分手的记者们动怒。

布什为“9·11”恐怖袭击以来美国政府的“过火”反恐举措辩护;为发动伊拉克战争的决定辩护;为增兵伊拉克的决定辩护;为2005年“卡特里娜”飓风中联邦政府的糟糕表现辩护。

当有记者问,继任总统贝拉克·奥巴马如何才能修复受到损害的美国道义形象时,布什怒了。“我强烈不同意认为我们道德立场受损的评估。”他说,也许欧洲一些社会精英有这种想法,但非洲、印度等地并不认同这种判断。

对于自己留下的政治遗产,布什信心十足。“感谢你们给我机会为自己的(任期)记录辩护,今后我还会为之辩护,因为我认为这是一个良好而有力的记录。”

最后的寄语

布什还对继任总统奥巴马提出若干建议。

他认为,奥巴马1月20日上台后最急切挑战并非经济问题,而是针对美国境内的恐怖袭击可能。“我希望届时不会有这种情况,但我们外面仍有敌人想给美国和美国人民造成伤害。”

在提及经济问题时,布什说,如果奥巴马有所要求,他将请求国会放行7000亿美元金融救助计划中剩下的一半资金。

新华社特稿



布什明日发表告别演说

据新华社1月12日电 美国白宫12日说,总统布什将于15日向全国发表电视告别演说。

白宫发言人佩里诺说,布什届时会在白宫发表10至15分钟的演说,谈及他在总统生涯中获得的经验教训,以及他对未来的看法。

白宫已经要求美国主要电视网预留时间,播放这一电视讲话,但还没确定具体时间。

布什代奥巴马向国会申请使用3500亿美元救市资金

当地时间1月12日

美国总统布什代表当选总统奥巴马向国会提交报告:正式要求国会拨付金融救援计划中剩下的

3500亿美元

布什认为

随着7000亿美元计划付诸实施,美国信贷状况已有所改善,借贷正在恢复

奥巴马表示

尽管美国金融体系较去年9月份已有所改善,但仍比较“脆弱”

鉴于首批3500亿美元资金已经用完,一旦金融市场再出现紧急情况,新政府若没有可用的“弹药”,将是“不负责任的”

马新 编辑 新华社发

聚焦巴以战争

以军开进加沙人口稠密区 发动此次军事行动以来最猛烈袭击



渴望和平

1月12日,在以军空袭加沙时,几名巴勒斯坦孩子在铁栅栏内向外张望。以军持续的军事行动使被封锁在加沙地带的巴勒斯坦人生活在动荡不安之中。新华社发

以色列军队对加沙地带的军事行动13日进入第18天。以色列空军、海军和地面火炮当天凌晨向加沙城发动猛烈袭击,以军坦克深入加沙城郊人口稠密区。

这是去年12月27日加沙战事爆发以来,以军向加沙地带发动的最猛烈袭击。

攻入城郊

以军地面部队13日凌晨首次攻入加沙城郊人口稠密区,与巴勒斯坦

伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员激烈交火。

当地居民说,以军坦克进入加沙城东部和南部,以军炮艇轰炸加沙城西部。

加沙城火光冲天,炮声不绝于耳。起火现场浓烟滚滚,烟雾遮蔽了天空。

互撻狠话

眼见加沙战火愈演愈烈,以色列和哈马斯双方高层仍互撻狠话,不肯让步。

以色列看守内阁总理埃胡德·奥尔默特12日发表讲话,称只有哈马斯停止走私武器和向以色列发射火箭弹,以色列才肯考虑停火;否则,以色列将以“铁拳”相击,“继续全力开展全方位军事打击”。

哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚12日声称哈马斯已经“接近胜利”。他说:“身处危机之中,我们告诉民众,我们距离胜利已经不远。鲜血不会白流。”

两人当日虽出言强硬,但均未排斥通过外交手段解决冲突。

外交斡旋

联合国秘书长潘基文12日再次呼吁哈马斯和以色列执行安理会决议,立即实现停火。潘基文当天在2009年首次新闻发布会上说,哈马斯与以色列的冲突造成太多人员伤亡和财产损失,双方必须立即停止战斗。

他说,为推动国际调解努力和人道救援活动,他将从13日开始出访中东地区,与各国领导人讨论尽早结束加沙冲突事宜。潘基文将访问埃及、约旦、以色列、巴勒斯坦、土耳其、黎巴嫩、叙利亚和科威特。

安理会8日晚以压倒性多数通过决议,呼吁巴勒斯坦和以色列立即在加沙地带停火。但巴以均未表示接受停火呼吁,双方战斗仍在持续。现阶段,冲突已造成900多名巴勒斯坦人死亡,4000多人受伤。

新华社特稿

关注印尼沉船

已有34人获救 发现首具婴儿尸体

据新华社1月13日电 据印度尼西亚灾难事故应急中心提供的数据,截至当地时间13日上午,沉船事故获救人数已经上升到34人,另有2人被确认死亡,至少230人仍下落不明。

印尼灾难事故应急中心说,2名死者中的1名女性是在被搜救队救回岸上后不治身亡的。

另据印尼官方安塔拉通讯社报道,截至当地时间13日上午10时,事故获救人数已达36人。

印尼交通部部长斯曼12日夜间抵达巴厘巴港的港口。他说,印尼政府已经动员包括搜救队、海军、警察、陆军和空军在内的力量,将在未来7天内努力搜寻失踪人员。

1月13日,搜救队打捞上来一具婴儿尸体,在印度尼西亚苏拉威西岛巴厘巴港以南5公里处的海滩上,工作人员认真地对尸体进行了包裹(如下图),这是印尼沉船事故后首次发现婴儿尸体。



将营销总部移至郑州仅仅是开局。

作为全省的政治经济文化中心,省会对其城市具有很大的辐射带动作用,但这个作用又是有限的,因为不是区域强势中心城市,与其他周边城市的经济总量并没有拉开很大的距离,因此带动和辐射作用要客观来分析。

“郑州渠道状况较为复杂,终端运作费用高,对企业的渠道操作模式和资源投入要求较高,当时宝丰没有足够的资源在郑州市场投入,并且缺乏成熟的渠道操作模式。”王杰士回忆起2007年初对郑州市场的看法时说。另外,郑州市场品牌竞争格局相对较明显,中高档以上市场的成熟品牌有老白汾、宋河、泸州老窖,新近强势品牌有郎酒、洋河,市场投入规模较大,竞争比较激烈,中档市场和低档市场竞争品牌众多,以宋河、仰韶、河套为代表,终端渠道运作较成熟,市场竞争总体激烈,竞争门槛高。

对宝丰酒来说,郑州市场究竟该采取什么样的市场运作模式?在没有一个很好的成熟模式值得借鉴的前提下,王杰士决定,对郑州的战略市场定位方向不变,但在战略方向的具体选择上可以有不同表现形式,就是战略渗透和战略进攻。综合考虑各种因素,在既定的战略渗透思路下,宝丰酒业选择了一种全新的运营模式,即试水直营。

“直营中心成立之初,我们也有些犹豫,因为在郑州市场任何一项战略决策的正确与

否,都会影响市场全局。当时有三种形式可以选择,第一,找总经销;第二,与客户共同成立合资公司,联合运作市场;第三,成立直营公司。”王杰士介绍,当时摆在面前的,其实有三种选择。

对三种模式的优劣势,王杰士进行了详尽分析:第一种模式,招商作为传统的模式,能够解决资金回流的问题,企业风险相对较低。因为对经销商有一定的门槛,100万也好,200万也好,风险很低,还能利用经销商成熟的网络,产品能够快速进入市场流通。但是弊端是在当时的郑州市场上,掌握优质渠道资源的大经销商认为宝丰的局势尚不明朗,大家心存疑虑。在这样的情况下,如果贸然与大经销商接触,宝丰酒业的谈判地位相对较低,谈判筹码不够,有可能会受制于经销商,主动权掌握不住。

第二种模式在白酒行业本身运用的不多,没有可借鉴的成功经验。如果按照5:5的出资比例与意向经销商成立合资公司,好

宝酒演义·步步高



的一面是厂方有一定的主动权,而弊端在于这样的合作模式既没有成功经验可以借鉴,同时两个股东在利益分配上可能存在冲突,两者的职能分工究竟如何界定?这就有可能导致股东之间的沟通成本较高,甚至有可能形成内耗,阻碍宝丰酒的市场推进速度。

第三种模式——直营的优势在于公司可以实现滚动式发展。在时机成熟时即可迅速启动外围渠道,不受其他因素的制约和干扰。同时也能节省广告费用,市场投入力度的可控性高。所以,这种选择当时情况下是最适合宝丰酒在郑州市场,乃至全省市场取得重大突破的最佳方式。

于是,2007年6月以来,由于宝丰酒业郑

以掌握市场主动权,加速决策反应。因为所有的投入都是自己的,企业能够放心;另外,公司可以随时掌握市场进度,从而根据市场变化灵活调整投入策略,投入方式和方向,从而有助于打造比较坚实的网

络基础。但其弊端在于市场启动和资金回笼缓慢,初期基本上见不到回报,而且市场投入将会更大更直接。

综合分析之后,王杰士认为,最重要的不是利益,而是要选择一种最为适合的方式,厂家直营、启动终端虽没有前两种方式见效快,但根基扎实。市场推进的真实效果自己清楚,

州直营公司开始系统操作终端渠道,奠定了市场和渠道基础,快速提升了郑州市场宝丰酒的动销氛围。仅仅半年就让宝丰酒在郑州餐饮渠道成为100元~200元价格区间的第二品牌。

“2007年的战略渗透实践证明是成功的,因此我们在2008年对郑州市场的定位做出了调整,既由战略渗透顺势升级为战略进攻。”王杰士对此充满信心。

现在看来,第一阶段的市场目标已基本实现。下一步需要的:第一是继续强化许昌、漯河的下级根据地市场地位,力争用一到两年夯实市场基础,从而形成宝丰酒根据地市场的黄金三角,稳固大本营市场的生存和发展基础,从而积累资金、锻炼队伍和复制模式,推动其他区域市场的快速成长。第二是在各地市场纵深推进的过程中,不断总结和提炼宝丰的渠道操作经验,指导其他市场的扩张运作。(完)

相关链接:1947年,解放后的宝丰县,成立了“豫鄂陕边区第五军分区酒局”,即宝丰酒业的前身。由于这种血缘关系,宝丰酒和部队形成了一种血浓于水、水乳交融的天然情感。

图①为2008年宝丰酒业在郑州与部队机关举行的双拥联谊会现场。图②为当年“酒局”的实拍资料。